



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Национального объединения строителей приветствую участников и организаторов **XIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!**

Строительная отрасль в связи со сложившейся ситуацией в экономике столкнулась с большим количеством новых вызовов. Но несмотря на это, благодаря мерам поддержки правительства, не только сохранила устойчивые темпы своего развития, но и активно наращивает сегодня объемы строительства, тем самым решая задачи по улучшению качества жизни россиян.

Из года в год форум «Устойчивое развитие», в рамках которого проводится конференция, объединяет экспертов стройотрасли, представителей профессионального сообщества, органов государственной власти, а также строительных компаний для обсуждения наиболее актуальных тем встречи. В их числе - законодательные новшества в строительной сфере, реформы жилищного строительства, реализация нацпроектов, импортозамещение, формирование кадрового потенциала и оценка квалификации специалистов для работы на стройплощадках России и многое другое.

Желаю организаторам, участникам и гостям конференции плодотворной работы, интересных дискуссий, установления новых деловых контактов и успехов во всех начинаниях!

**Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»**

А.Н. Глушкин